NPOBAEMA:

OTCYTCTBUE
AOANTUPOBAHHOTO
Noad MEAWLUUHCKYO

COEPY

NOCTOBEPHOIO UCTO

YHUKA ANS U3YYEHKNS

NATUHCKOTO S3blKA




* MHOIrMe NPUNOXKEHUA XopoLwWwn gna oo\
M3y4eHns NONYASPHbIX
A3bIKOB (TaKMX KaK
aHTNMNCKNN, NCMAaHCKNI), cpean
HUX €CTb 1 HE TAaKOW
NonNynsiPHbIN NATUHCKNMN A3bIK, HO
B MEANLMHCKNX BY3ax
MHTEpeC NpeacTaBAsSeT UMEHHO

npodeccmoHanbHast TEPMUHOOI NS
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HoBble 3aaaHus

NATbIHb

ANA MeIMKOB

'ﬁ +1 SHATOMHUCCKDR TEDMUHONOTMA
CnpaBoyHble MUHUMYM
MaTepuans
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nepcoHanmM3auuto 3HaHMW MO NATUHCKOMY S13bIKY B MPUTOXKEHUN. A
ObneryeHne nN3y4yeHMs C MNOMOLLbIO NATUHCKOrO COBaAPS MEAULMHCKUX k
TEPMUHOB, FPAMMATUKN, pa3aenoB, TPEHUPOBOK ANs 3aNOMUHAHUS U ! )
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“=Pa3fenbl COCTaBNEHbI B COOTBETCTBUM C y4eOHOW NPOrpamMMoi, MO3TOMY
LMPUNOXKEHME OTBEYaeT KOHKPETHbLIM 3anpocam CTyAeHTOB-MequKOBIE ©

/"" W \
7/ ..

> @ b

ks




O

CNACUDBO
3A
BHUMAHWE!




	Слайд 1, Проблема:
	Слайд 2
	Слайд 3, Решение:
	Слайд 4, Проект про:
	Слайд 5, Спасибо за внимание!

